

Baumacol Strap Fix

Samoljepljiva zaptivna traka širine 120 mm



- **Trajno elastična**
- **Za zidove i podove**
- **Samoljepljiva**

Proizvod Butilna zaptivna traka, koja na sredini ima razdvojenu preklapajuću oblogu. Flis omogućava dobru prijanjajuću vezu sa građevinsko hemijskim supstancama. Za područja spojeva zida i poda kod ugradnje zaptivnih masa Baumacol Proof i Baumacol Protect.

Sastav Nosač: polypropylenski-flis
Premazi: samoljepljivi Butil kaučuk, trajno elastičan i otporan na starenje

Namjena Za fleksibilno zaptivanje spojeva u kombinaciji sa pločicama i pločama na zidu i podu, za vanjsku i unutrašnju primjenu.

Tehnički podaci norma: DIN EN ISO 9001:2008

	Baumacol Strap Fix 10 m	Baumacol Strap Fix 20 m
potrošnja	cca. 1 lfm/m	cca. 1 lfm/m

Isporuka Rola 10 m
Rola 20 m

Skladištenje Čuvati na sobnoj temperaturi i na suvom mjestu, zaštititi od direktne sunčeve svjetlosti, obrada u roku od 12 mjeseci

Kontrola kvaliteta Vlastiti nadzor od strane naših tvorničkih laboratorija.

Klasifikacija prema zakonu o hemikalijama Detaljnu klasifikaciju po zakonu o hemikalijama možete vidjeti u listu sa podacima o sigurnosti materijala (u skladu s člankom 31 i prilogom II odredbe br.1907/2006 evropskog Parlamenta i Savjeta od 18.12.2006.) koji možete preuzeti na stranici www.baumit.com ili ga zatražite u Baumitu.

Podloga Podloga mora biti nosiva, nesmrznuta, bez odvajanja i prašine. Sve podloge moraju biti dovoljno stvrdnute, osušene i potpuno povezane.

Upute za pripremu podloge Očistiti, otprašiti.

Obrada StrapFix lijepimo na podlogu tako da prethodno odstranimo zaštitni sloj. Ivice trake cca. 1 cm premažemo vodonepropusnom masom Baumacol Protect 2k ili 2 k Elastic, ili Baumacol Proof. Nakon postizanja dovoljne površinske čvrstoće prvog sloja vodonepropusne mase nanesimo drugi sloj pod pravim uglom u odnosu na prethodni i premažemo ga po cijeloj površini zaptivne trake.

Upute i opće napomene Kada je u pitanju podloga pridržavati se normi smjernica i prospekata! Ne ugrađivati na temperaturi nižoj od +5 °C!

Naše pisane i usmene tehničke preporuke za primjenu, koje su namijenjene kao podrška kupcu / izvođaču, temelje se na našem iskustvu i odgovaraju trenutnim naučnim saznanjima i iskustvima iz prakse. Oni nisu neophodno dio ugovorno - pravnih odnosa niti predstavljaju dodatne obaveze ugovora o prodaji. Stoga ne oslobađaju kupca samostalnoj provjeri deklariranih svojstava i predviđene primjene proizvoda.